
全体
仕事や用事等
で忙しかった

から

新型コロナウ
イルスへの感
染が心配だっ

たから

政治や選挙に
関心がなかっ

たから

投票したい候
補者・政党が
なかったから

選挙があるこ
とを知らな
かったから

その他

実数 99 25 6 32 20 4 12

構成比 100% 25.3% 6.1% 32.3% 20.2% 4.0% 12.1%

実数 70 15 7 21 15 5 7

構成比 100% 21.4% 10.0% 30.0% 21.4% 7.1% 10.0%

実数 73 9 6 23 26 4 5

構成比 100% 12.3% 8.2% 31.5% 35.6% 5.5% 6.8%

実数 55 13 6 13 20 0 3

構成比 100% 23.6% 10.9% 23.6% 36.4% 0.0% 5.5%

実数 38 3 4 11 17 0 3

構成比 100% 7.9% 10.5% 28.9% 44.7% 0.0% 7.9%

実数 335 65 29 100 98 13 30

構成比 100% 19.4% 8.7% 29.9% 29.3% 3.9% 9.0%
合計

Q.令和3年衆議院議員総選挙で投票しなかった理由は？

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

選　択　肢


